

HEADPHONES WITH ANC (ENG)

Model no. : V1384-03

Lot no.: ZZ-214/23/IMP

Technical details:

Bluetooth version - 5.3

Material - ABS

Wireless transmission frequency - 2400-2483.5MHz

RF power +8dB

Charging interface - Type-C USB

Charging time - about 2H; charging power 5V/0,2A

Battery capacity 200mAh

Frequency Range 20Hz-20KHz

Active Noise Cancellation Depth 15-20 dB

Microphone sensitivity -40 dB± 1 dB

Playing time at one charge: around 10 hours

Working range – up to 10 meters

Operation instructions:

- Power on/ Shut down - press and hold the power button for 3 seconds
- Pairing - search Bluetooth name V1384 ANC to connect with mobile phone
- Play Music/Pause Music - short press the power button
- Answer phone calls/hang up phone calls - short press the power button
- Switch to previous track - long press “ - ” button
- Switch to next track - long press “ + ” button
- Volume up - short press “ + ” button
- Volume down - short press “ - ” button
- Last number call - press the power button twice in succession
- Reject calls - press and hold the power button for 2 seconds
- Turn on noise reduction - turn the toggle switch to ON
- Turn off noise reduction - turn the toggle switch to OFF



Warnings

- Do not expose device to liquids, moisture or humidity. It has electronics and a battery inside. Neither of them likes getting wet.
- Don't use abrasive cleaning solvents to clean your device. Wipe them down with a slightly damp cloth if and when necessary.
- Do not expose device to extremely high or low temperatures as this may damage the battery or even deform the plastic parts.
- Don't throw your device in a fire to dispose it. The internal battery may explode.
- Don't try to disassemble your device. There are no user serviceable parts inside.
- Don't drop your device and keep it away from sharp objects.
- Never listen to music at high volumes – it may permanently damage your hearing.
- After the earphones is charged to full – red LED light will turn off – please unplug it from power source.
- Pay attention to your surrounding and never wear any headphones while riding, driving or walking in traffic because of high risk of lower concentration level.
- Do not dispose of the device with household waste. For disposal it should be transferred to a specialized disposal company

Producer: AXPOL Trading sp. z o.o.

ul. Krzemowa 3, Złotniki, 62-002 Suchy Las, Poland

This product complies with the current provisions of the Electromagnetic Compatibility Directive (EMC) 2014/30/EU and the Radio Equipment Directive 2014/53/EU and the Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances Directive (ROHS) 2011/65/EU and (EU) 2015/863 and proper harmonized standards. To receive full text of the EU declaration of conformity, visit www.axpol.com.pl (search on reference).



SŁUCHAWKI Z ANC (PL)

Model nr. : V1384-03

Nr partii: ZZ-214/23/IMP

Szczegóły techniczne:

Wersja Bluetooth - 5.3

Materiał - ABS

Częstotliwość transmisji bezprzewodowej - 2400-2483,5 MHz

Moc Sygnału nadajnik-odbiornik +8dB

Interfejs ładowania - USB typu C

Czas ładowania - około 2H; moc ładowania 5V/0,2A

Pojemność baterii 200 mAh

Zakres częstotliwości 20 Hz-20 kHz

Aktywna redukcja szumów - 15-20 dB

Czułość mikrofonu -4 0 dB± 1 dB

Czas działania na jednym ładowaniu: około 10 godzin

Zasięg działania – do 10 metrów

Instrukcja obsługi:

- Włączanie/wyłączanie — naciśnij i przytrzymaj przycisk zasilania przez 3 sekundy
- Parowanie — wyszukaj nazwę Bluetooth V1384 ANC, aby połączyć się z telefonem komórkowym
- Odtwórz muzykę/Wstrzymaj muzykę – naciśnij krótko przycisk zasilania
- Odbieranie połączeń telefonicznych/rozłączanie połączeń telefonicznych — naciśnij krótko przycisk zasilania
- Przejście do poprzedniego utworu – długie naciśnięcie przycisku „-”.
- Przejście do następnego utworu – długie naciśnięcie przycisku „+”.
- Zwiększanie głośności — krótkie naciśnięcie przycisku „+”.
- Zmniejszanie głośności — krótkie naciśnięcie przycisku „-”.
- Połączenie z ostatnim numerem — naciśnij dwukrotnie przycisk zasilania
- Odrzucanie połączeń — naciśnij i przytrzymaj przycisk zasilania przez 2 sekundy
- Włącz redukcję szumów — ustaw przełącznik w pozycji ON
- Wyłącz redukcję szumów – ustaw przełącznik w pozycji OFF

Ostrzeżenia

- Nie wystawiaj urządzenia na działanie płynów, wilgoci ani wilgoci. Wewnątrz znajduje się elektronika i akumulator. Żadne z nich nie lubi się tego środowiska.
- Do czyszczenia urządzenia nie używaj ściernych rozpuszczalników czyszczących. W razie potrzeby wytrzyj je lekko zwilżoną szmatką.
- Nie wystawiaj urządzenia na działanie bardzo wysokich lub niskich temperatur, ponieważ może to spowodować uszkodzenie baterii lub nawet odkształcenie plastikowych części.
- Nie wrzucaj swojego urządzenia do ognia. Wewnętrzny akumulator może eksplodować.
- Nie próbuj demontować urządzenia. Wewnątrz nie ma żadnych części, które mógłby naprawiać użytkownik.
- Nie upuszczaj urządzenia i trzymaj je z dala od ostrych przedmiotów.
- Nigdy nie słuchaj muzyki przy dużej głośności – może to trwale uszkodzić słuch.
- Po całkowitym naładowaniu słuchawek – czerwona dioda LED zgaśnie – należy odłączyć go od źródła zasilania. Nie pozostawiaj słuchawek bez nadzoru podczas ładowania. Nie ładuj słuchawek w nocy, bez nadzoru.
- Zwracaj uwagę na otoczenie i nigdy nie zakładaj słuchawek podczas jazdy, prowadzenia pojazdu lub chodzenia w ruchu ulicznym ze względu na wysokie ryzyko niższego poziomu hałasu.
- Nie wyrzucaj urządzenia razem z odpadami domowymi. W celu utylizacji należy przekazać go wyspecjalizowanej firmie zajmującej się utylizacją

Producent: AXPOL Trading sp. o gród zoologiczny.
ul. Krzemowa 3, Złotniki, 62-002 Suchy Las, Polska



Ten produkt jest zgodny z obowiązującymi przepisami dyrektywy w sprawie kompatybilności elektromagnetycznej (EMC) 2014/30/UE i dyrektywy w sprawie urządzeń radiowych 2014/53/UE oraz dyrektywy w sprawie ograniczeń stosowania niektórych substancji niebezpiecznych (ROHS) 2011/65/UE oraz (UE) 2015/863 i odpowiednie normy zharmonizowane. Aby otrzymać pełny tekst deklaracji zgodności UE, odwiedź stronę www.axpol.com.pl (szukaj w odnośnikach).



KOPFHÖRER MIT ANC (DE)

Modell Nr. :V1384-03

Chargennummer: ZZ-214/23/IMP

Technische Details:

Bluetooth-Version - 5.3

Material: ABS

Drahtlose Übertragungsfrequenz - 2400-2483,5 MHz

Sender-Empfänger-Signalleistung +8 dB

Ladeschnittstelle - USB Typ C

Ladezeit – ca. 2 Stunden; Ladeleistung 5V/0,2A

Batteriekapazität 200 mAh

Frequenzbereich 20 Hz-20 kHz

Aktive Geräuschreduzierung – 15–20 dB

Mikrofonempfindlichkeit -40 dB± 1 dB

Spielzeit mit einer Ladung: ca. 10 Stunden

Betriebsreichweite – bis zu 10 Meter

Benutzerhandbuch:

- Ein-/Ausschalten – Halten Sie die Ein-/Aus-Taste 3 Sekunden lang gedrückt
- Kopplung – Suchen Sie nach Bluetooth V1384 ANC, um eine Verbindung zu Ihrem Mobiltelefon herzustellen
- Musik abspielen/Musik pausieren – drücken Sie kurz die Ein-/Aus-Taste
- Telefonanrufe annehmen/beenden: Drücken Sie kurz die Ein-/Aus-Taste
- Gehen Sie zum vorherigen Titel – drücken Sie lange die „-“-Taste.
- Gehen Sie zum nächsten Lied – drücken Sie lange die „+“-Taste.
- Lautstärke erhöhen – drücken Sie kurz die „+“-Taste.
- Lautstärke verringern – drücken Sie kurz die „-“-Taste.
- Letzte Nummer anrufen – drücken Sie zweimal die Ein-/Aus-Taste
- Anrufe abweisen – Halten Sie die Ein-/Aus-Taste 2 Sekunden lang gedrückt
- Geräuschunterdrückung aktivieren – Stellen Sie den Schalter auf EIN
- Schalten Sie die Rauschunterdrückung aus – stellen Sie den Schalter auf OFF

Warnungen

- Setzen Sie das Gerät keinen Flüssigkeiten, Feuchtigkeit oder Nässe aus. Im Inneren befinden sich Elektronik und eine Batterie. Keiner von ihnen mag diese Umgebung.
- Verwenden Sie zum Reinigen des Geräts keine scheuernden Reinigungsmittel. Wischen Sie sie bei Bedarf mit einem leicht feuchten Tuch ab.
- Setzen Sie das Gerät keinen sehr hohen oder niedrigen Temperaturen aus, da dies den Akku beschädigen oder sogar die Kunststoffteile verformen kann.
- Werfen Sie Ihr Gerät nicht ins Feuer. Die interne Batterie könnte explodieren.
- Versuchen Sie nicht, das Gerät zu zerlegen. Im Inneren befinden sich keine vom Benutzer zu wartenden Teile.
- Lassen Sie das Gerät nicht fallen und halten Sie es von scharfen Gegenständen fern.
- Hören Sie niemals Musik mit hoher Lautstärke – dies kann Ihr Gehör dauerhaft schädigen.
- Nachdem der Kopfhörer vollständig aufgeladen ist (die rote LED erlischt), trennen Sie ihn von der Stromquelle. Lassen Sie die Kopfhörer während des Ladevorgangs nicht unbeaufsichtigt. Laden Sie die Kopfhörer nicht nachts unbeaufsichtigt auf.
- Achten Sie auf Ihre Umgebung und tragen Sie beim Autofahren, Fahren oder Gehen im Verkehr niemals Kopfhörer, da die Gefahr eines geringeren Geräuschpegels hoch ist.
- Entsorgen Sie das Gerät nicht im Hausmüll. Zur Entsorgung sollte es einem spezialisierten Entsorgungsunternehmen übergeben werden



CASQUE AVEC ANC (FR)

Numéro de modèle : V1384-03

Numéro de lot : ZZ-214/23/IMP

Détails techniques:

Version Bluetooth-5.3

Matériel-ABS

Fréquence de transmission sans fil - 2400-2483,5 MHz

Puissance du signal émetteur-récepteur +8dB

Interface de chargement - USB type C

Temps de charge : environ 2 heures ; puissance de charge 5V/0,2A

Capacité de la batterie 200 mAh

Gamme de fréquences 20 Hz-20 kHz

Réduction active du bruit - 15-20 dB

Sensibilité du microphone -40 dB± 1 dB

Temps de jeu avec une seule charge : environ 10 heures

Portée de fonctionnement – jusqu'à 10 mètres

Manuel de l'Utilisateur:

- Allumer/éteindre - Appuyez et maintenez le bouton d'alimentation pendant 3 secondes
- Couplage : recherchez Bluetooth V1384 ANC pour vous connecter à votre téléphone mobile.
- Lire de la musique/mettre en pause la musique : appuyez brièvement sur le bouton d'alimentation.
- Répondre/raccrocher des appels téléphoniques : appuyez brièvement sur le bouton d'alimentation.
- Accédez à la piste précédente – appuyez longuement sur le bouton "-".
- Passez à la chanson suivante – appuyez longuement sur le bouton « + ».
- Augmenter le volume - appuyez brièvement sur le bouton "+".
- Baisser le volume – appuyez brièvement sur le bouton « - ».
- Appeler le dernier numéro : appuyez deux fois sur le bouton d'alimentation.
- Rejeter les appels - Appuyez et maintenez enfoncé le bouton d'alimentation pendant 2 secondes.
- Activer la suppression du bruit : réglez le commutateur sur ON.
- Désactivez la réduction du bruit : placez l'interrupteur sur OFF.

Avertissements

- N'exposez pas l'appareil à des liquides, à l'humidité ou à la chaleur. Il y a de l'électronique et une batterie à l'intérieur. Aucun d'eux n'aime cet environnement.
- N'utilisez pas de solvants de nettoyage abrasifs pour nettoyer l'appareil. Si nécessaire, essuyez-les avec un chiffon légèrement humide.
- N'exposez pas l'appareil à des températures très élevées ou très basses, car cela pourrait endommager la batterie ou même déformer les pièces en plastique.
- Ne jetez pas votre appareil au feu. La batterie interne pourrait exploser.
- N'essayez pas de démonter l'appareil. Il n'y a aucune pièce réparable par l'utilisateur à l'intérieur.
- Ne laissez pas tomber l'appareil et éloignez-le des objets pointus.
- N'écoutez jamais de musique à volume élevé – cela pourrait endommager votre audition de manière permanente.
- Une fois le casque complètement chargé (la LED rouge s'éteint), débranchez-le de la source d'alimentation. Ne laissez pas les écouteurs sans surveillance pendant le chargement. Ne chargez pas les écouteurs la nuit sans surveillance.
- Soyez conscient de votre environnement et ne portez jamais d'écouteurs lorsque vous conduisez, conduisez ou marchez dans la circulation en raison du risque élevé de niveaux de bruit plus faibles.
- Ne jetez pas l'appareil avec les ordures ménagères. Pour son élimination, il doit être remis à une entreprise d'élimination spécialisée.



HÖRLURAR MED ANC (SE)

Modell nr. : V1384-03

Varunummer: ZZ-214/23/IMP

Tekniska detaljer:

Bluetooth-version - 5.3

Material - ABS

Trådlös överföringsfrekvens - 2400-2483,5MHz

RF-effekt +8dB

Laddningsgränssnitt - Type-C USB

Laddningstid - ca 2H; laddningseffekt 5V/0,2A

Batterikapacitet 200mAh

Frekvensområde 20Hz-20KHz

Aktivt brusreduceringsdjup 15-20 dB

Mikrofonkänslighet -40 dB± 1 dB

Speltid på en laddning: cirka 10 timmar

Arbetsräckvidd – upp till 10 meter

Driftinstruktioner:

- Slå på/stäng av – tryck och håll ned strömknappen i 3 sekunder
- Parning - sök Bluetooth-namn V1384 ANC för att ansluta med mobiltelefon
- Spela musik/Pausa musik - tryck kort på strömknappen
- Svara på telefonsamtal/lägg på telefonsamtal – tryck kort på strömknappen
- Växla till föregående spår - tryck länge på knappen " - "
- Växla till nästa spår - tryck länge på " + "-knappen
- Volym upp - tryck kort på " + "-knappen
- Sänk volymen – tryck kort på " - "-knappen
- Senaste nummersamtal - tryck på strömknappen två gånger i följd
- Avvisa samtal – tryck och håll ned strömknappen i 2 sekunder
- Slå på brusreducering - vrid vippströmbrytaren till ON
- Stäng av brusreducering - vrid vippströmbrytaren till OFF

Varningar

- Utsätt inte enheten för vätskor, fukt eller fukt. Den har elektronik och ett batteri inuti. Ingen av dem gillar att bli blöt.
- Använd inte slipande rengöringsmedel för att rengöra enheten. Torka av dem med en lätt fuktad trasa om och när det behövs.
- Utsätt inte enheten för extremt höga eller låga temperaturer eftersom det kan skada batteriet eller till och med deformera plastdelarna.
- Kasta inte din enhet i en eld för att kassera den. Det interna batteriet kan explodera.
- Försök inte att plocka isär enheten. Det finns inga delar som användaren kan reparera inuti.
- Tappa inte enheten och håll den borta från vassa föremål.
- Lyssna aldrig på musik med höga volymer – det kan skada din hörsel permanent.
- När hörlurarna är fulladdade – röd LED-lampa släcks – koppla ur den från strömkällan.
- Var uppmärksam på din omgivning och använd aldrig hörlurar när du cyklar, kör eller går i trafiken på grund av hög risk för lägre samverkansnivå.
- Kasta inte enheten tillsammans med hushållsavfallet. För bortskaffande bör det överföras till ett specialiserat bortskaffningsföretag

